

Артисты в гостях у юнкор в

Позавчера в Доме учителя состоялась встреча юных корреспондентов газеты «Ленинец» с артистами Костромского драматического театра им. А. Н. Островского. О творческом пути театра и его артистах рассказал режиссер А. М. Бахвалов.

Наряду с мастерами сцены С. В. Астафьевым, К. П. Ветковской, В. А. Касьяновым, А. Я. Космачевским, О. Н. Поляковой, В. С. Ярчевским в коллективе театра много моло-

дежи. Успешно справляются с порученными им ролями молодые актеры З. В. Белова, Г. И. Нарякин, Н. Е. Кукушкина, Г. В. Пандик, М. С. Храбров и другие.

От имени молодежи выступила З. В. Белова. Она рассказала о своем небольшом творческом пути, о работе в дружном коллективе театра.

В заключение артисты показали участникам встречи первое действие из комедии Островского «На бойком месте».

4 ИЮН 1955

Иваново

ЛЕНИНЕЦ